



Márkói

ÖRÖKÖS

Márkó Község Lapja

XXII. évf. 4. szám

Márkóért együtt!



2025. november

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelettel köszöntöm Márkó község lakosságát a közös önkormányzati hivatal tisztségviselői, az önkormányzat képviselő-testülete, dolgozói és a magam nevében.

2025. 10. 30-án testületi üléssel egybekötött lakossági fórumot és közmeghallgatást tartottunk a kulturális központ nagytermében. A rendezvényt nagy érdeklődés övezte a lakosság részéről, aminek ismételten nagyon örülök. Nem mindenhol van ez így. Új főépítészünk, aki ehhez az aktív hozzáálláshoz nem volt hozzászokva, bizony meglepődött. A napirendi pontokat és a beszámolókat a testület egyöntetűen elfogadta. A lakossági kérdések, hozzászólások, napirendi ponton belül közérdekű információk kerültek szóba. Úgy gondolom minden olyan területet érintettünk, ami jelenleg a lakosságot foglalkoztatja. Az itt elhangzottakat nem ismétlem meg, a jegyzőkönyvből elolvasható.

Pár dolgot említenék, amiről azóta érdeklődtek és a köztos időszakban történt.

Gyors internet. Idén augusztusban indult a GIGABIT Magyarország program. Ígéretet kaptunk rá, hogy ennek keretében, talán már az első ütemben Márkón megvalósulhat a fejlesztés, aminek eredményeként a kor igényeinek megfelelő net lesz elérhető településünkön. Több lakostól is kaptam olyan információt, hogy az ONE munkatársai ezzel kapcsolatos felméréseket végeztek több utcában is.

Petőfi-Vasút utca fásítása. November 22-ére tervezem az utcák fásítását. Arra szeretném kérni a lakosságot, hogy részvételével segítse a munkát. Jó lenne, ha ebben a nemes feladatban minél többen vennének részt, ezáltal a munkánk eredménye sokunknak saját jó cselekedete lenne. A jövőben nem lenne rossz érzés elmesélni rokonoknak, ismerősöknek, hogy „EZT A FÁT ÉN ÜLTETTEM”. Kérem jelezzék részvételi szándékukat személyesen nálam, vagy az önkormányzat (onkormanyzat@marko.hu, 88/504-014) vagy a kulturális központ (kulturaliskozonek.marko@gmail.com) elérhetőségeinek valamelyikén.

A közeljövőben (még ebben az évben) szeretnék tartani a **temetővel kapcsolatos** kérdéskörben egy **lakossági fórumot**. Sok megoldásra váró feladat van vele kapcsolatban, ami nem tűr halasztást. Arra kérek mindenkit, aki szeretné kifejezni a véleményét, jöjjön el a megbeszélésre. Időpontot még nem tudok megjelölni, mert a mai napon született meg bennem a döntés, és nem tudtam egyeztetni az egyház (tulajdonos) képviselőjével. Időben nyilvánosságra hozzuk az egyeztetett időpontot és várunk minden érintettet, hogy a temetővel kapcsolatban olyan változtatásokat és szabályokat tudjunk megalkotni, ami mindannyiunk meglegedését szolgálja.

Október 31-én egy kellemes meglepetés ért. A templom előtti gyalogátkelő szemközti szigetét Kovács Károlyné Julika gyomlálta és virágosította. Mint kiderült már évek óta testvérével, Jánosik Tivadarné Margittal együtt gondozzák az ágyást. Csendben, önzetlenül, önmaguk és mindenki örömére. Köszönjük szépen a közért végzett munkájukat.

Az idei évben már Márkói Tükröt nem tervezünk megjelentetni. Az év végi programjainkat az elmúlt éveknek megfelelően kívánjuk megtartani. Bízatom mindenkit, továbbra is jöjjenek programjainkra, jelenlétükkel tegyék értékesebb közösségünket.

Itt szeretném kifejezni köszönetemet a hivatal és az önkormányzat dolgozóinak egész éves munkájukért. Külön köszönöm a civil szervezetek aktív részvételét a márkói közéletben, és mindazoknak, akik névtelenül, önzetlenül bármit is tettek Márkó fejlődése és jobbítása érdekében.

Fogadják év végi jókívánásaimat!

Tisztelettel: Szalai Szabolcs polgármester

Beszámoló a Márkói Német Nemzetiségi Óvoda energiahatékonyságot támogató pályázatáról

Intézményünk fenntartója a Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó, 2024 decemberében pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez, melynek célja az óvoda energiahatékonyságának növelése volt. A pályázat eredményeként 8.000.000 HUF támogatási összegben részesültünk, melyből a földszinti helyiségekbe (konyha, tornaszoba, két csoportszoba, gyermek öltöző) öt darab nagy teljesítményű hűtő-fűtő klíma került beüzemelésre. Két csoportszobában a tornaszobában, gyermek öltözőben, mosdókban, és a közlekedő folyosón új energiahatékony lámpatestekre cseréltettük a régi világítótesteket. A földszinti melegítőkonyhába és a tetőtéri előkészítőbe két új ipari mosogatógép beszerzése történt meg az anyagi támogatás eredményeként. Annak érdekében, hogy a lámpatestek cseréje és az azt követő helyreállítás maradéktalanul megvalósuljon, a községi önkormányzat további anyagi támogatást biztosított a beruházáshoz. Örömeinkre szolgál, hogy a német nemzetiségi és Márkó Község Önkormányzatának együttműködése eredményeként ki tudjuk használni a pályázati lehetőségeket és jelentős beruházásokkal tudjuk gazdagítani, korszerűsíteni óvodánkat.



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2025.

Köszönet a Manókertért!

A Márkói Német Nemzetiségi Óvoda óvodásaival tavaly megálmodtunk egy kiskertet, ahol gyakorolhatjuk a kert gondozását, és tapasztalatot szerezhethetünk a növények, virágok életéről, fejlődéséről. Nevelési elveink között szerepel a sokoldalú tapasztalatszerzéssel történő tanulás támogatása, a természet megismertetése, megszerettetése, a természet megóvására nevelés természetközeli programok biztosításával.

Önkéntes segítők – Pataki Mihály Úr összefogásával – lehetővé tették, hogy az álmunk valóra váljon: az óvoda udvarának kibővítésével, magaságások építésével, feltöltésével, és kerítés építéssel óvodánk egy új kiskerttel gazdagodott!

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki munkájával szabadidejében részt vett a megvalósításában!

Fontosnak érezzük, hogy név szerint is megköszönjük a felajánlásokat és a rengeteg segítséget!

Faanyag beszerzése, fűrészelése, szállítása: Lukács György.

Magaságások készítése: Lukács György.

Kerítés faanyagának fűrészelése: Braun István, Pataki Mihály.

Kerítésoszlopok beszerzése, vágása, hegesztése, festése: Pataki Mihály.

Oszlopoknak gödör készítése: Szabó Szilárd, Lukács György, Kaskötő Krisztián, Pataki Mihály.

Oszlopok betonozása: Woits Péter, Mórocz Attila, Bognár Patrik, Takács Levente, Pataki Mihály.

Kerítéselemek gyaluzása, marása: Glück József, Braun István, Pataki Mihály.

Kerítéselemek festése: Palásti Károly, Fuchs Norbert, Szabó Szilárd, Benkő Gabriella, Pataki Mihály.

Hevederek gyaluzása, fölszerelése: Cziráki Károly, Pataki Patrik, Pataki Mihály.

Kerítéselemek felrögzítése: Kővári László, Horváth Szilárd, Fuchs Norbert, Vaskó Balázs, Bognár Ferenc.



Petrikné Viszt Ildikó óvodavezető

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület őszi programjai

Via Calvaria geotúra Bakonyánán

Szeptember 20-án, szombaton tartotta meg a Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület második geotúráját, ezúttal Bakonyánán. A 12 fős lelkes csapat a 2023-as Európa Kulturális Fővárosa – Veszprém programhoz kapcsolódó Via Calvaria zarándokút egyik lenyűgöző szakaszát járta be a Gaja szurdokban.

A túra során nemcsak a térség földtani érdekességeit fedeztük fel, hanem ellátogattunk a bakonyánai kálváriához, a római katolikus templomba, valamint a helytörténeti gyűjteményt bemutató Tájházba is. A Bakonyánai Német Nemzetiségi Önkormányzat egyik tagja érdekes történetekkel ismertette meg a résztvevőket a falu múltjával kapcsolatban, míg Hauck Csaba, a túra vezetője a térség geológiai különlegességeit mutatta be.

A Via Calvaria geotúra-sorozat tavasszal folytatódik!

Veszprém Vármegyei Német Nemzetiségi Gála, Tótvázsony

Október 11-én, szombaton a Steixner István Német Nemzetiségi Énekkar részt vett a Veszprém Vármegyei Német Nemzetiségi Gálán, amelyet idén Tótvázsonyban rendeztek meg. A népviseletbe öltözött ünnepi menet az Önkormányzat épületétől indult, majd a tótvázsonyi Pirgerek vezetésével átvonultunk a katolikus templomhoz, ahol német nyelvű szentmisén vettünk részt.



A szentmise után színes, hangulatos kulturális program következett, amelyben több kórus, táncsoport és előadó is bemutatkozott, köztük a mi énekkarunk is. Az eseményt svábbal zárta.

Magyarországi Német Egyházzene Ünnepe, Bátaszék

A Steixner Énekkar tagjai részt vettek a Magyarországi Német Egyházzene XXVII. Ünnepén, amelyet idén 2025. október 25-én rendezett meg a Landesrat – a Magyarországi Német Ének-, Zene- és Táncok Országos Tanácsa a bátaszéki Nagyboldogasszony Római Katolikus Plébániatemplomban.

Ez a különleges esemény minden évben más, német

nemzetiségű településen kerül megrendezésre, célja pedig, hogy a hazai németiség hitéletében ismét teret kapjon és tovább éljen az anyanyelvű egyházi zene hagyománya.

Geotúra a Márkói Színház Találkozó résztvevőivel



Egyesületünk tagja, Hauck Csaba november 8-án, szombaton a XII. Márkói Színház Találkozó vendégei számára tartott egy rövid, de annál tartalmasabb geotúrát Csatáron. A résztvevők a Via Calvaria zarándokút csatári szakaszának geológiai különlegességeit, valamint a csatári kápolna történetét is megismerhették.



Jubileumi évre készülünk!

A Steixner István Német Nemzetiségi Énekkar életében 2026 különleges esztendő lesz: fennállásunk 25. évfordulóját ünnepeljük majd. Az évforduló alkalmából több rendezvénnyel is készülünk – érdemes lesz velünk tartani!

Csatlakozz a Steixner Énekkarhoz!

Ha szeretsz énekelni, fontos számodra a közösség, és érdekel a német nemzetiségi kultúra, csatlakozz hozzánk! Szeretettel várunk minden érdeklődőt, kortól és zenei előképzettségtől függetlenül – nálunk nem feltétel sem a német nyelvtudás, sem korábbi kórustapasztalat. Elég, ha szeretsz énekelni és nyitott vagy a közös munkára.

Próbák: szerdánként 17:30-kor Márkón, az Orsetti Péter Kulturális Központban.

Kapcsolat: telefon: 06-30/475-8459

Email: hauckne.krisztina@gmail.com

Hauckné Pálinkás Krisztina elnök

Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei

Március végén egyesületünkhöz megérkezett a NEAG-KP-1-2025/1-001008 számú pályázaton nyert 400.000 Ft. Az összeget buszköltségre használtuk fel, 150.000 Ft-ot a májusi, 250.000ft -ot a szeptemberi kirándulásra. Májusban az egy napon Gánt, Dég, Ozora volt az úti célunk. Júniusban Tízpróbázni voltunk Ajkán, 2 csapattal, egyik csapat 2. a másik pedig 5. helyet szerzett, férfi egyéniben is elhoztuk a 2. helyet, Knolmayer Géza jóvoltából. Júliusban csak a hónap közepén találkoztunk, tekintettel a nyári gyerekek táborokra. Augusztusban nem tartottunk összejevetelt, de jártunk Pesten az Urániában, nyárbúcsúztató előadáson. Szeptember elsején Úrkúton a Szenior fesztiválon vettünk részt 25-en, fellépőnk is volt Hartmann Antal két dalt énekelt, nagy sikerrel. Szeptemberi kirándulásunk az idén 3 napos volt. Első nap megnéztük Dobsinán a jégbarlangot, ahova a feljutás egy kis gyalogtúrának felelt meg és az egész csapat részt vett rajta, délután pedig Kassával ismerkedtünk. Szállásunk mindkét napon Bózsván, a Kőbérc Panzióban volt. Másnap Hollóházán kezdtünk a Porcelán múzeumban, majd Füzéradványban megcsodáltuk a Károlyi kastélyt, délután Sárospatakon a várral ismerkedtünk. Sajnos az eső miatt a Megyer-hegyi tengerszemhez nem mentünk el és a kisvonatos városnézés is elmaradt, de este a vacsora után buliztunk egy jót a szálláson. A 3. napon hazafelé, Tokajban néztük

meg a Múzeumokat és természetesen a tokaji bort is megkóstoltuk, délután sétahajóztunk a Bodrogon és a Tiszán. Kirándulásunk utolsó állomása Mezőkövesden a Matyó múzeum volt. Októberben majdnem teljes létszámmal vettünk részt az Önkormányzat által rendezett Idősek napi rendezvényen, köszönjük a finom vacsorát, amit a Csárdából hoztak és a szuper műsort is. Novemberi klubnapunkon először megemlékeztünk egyik társunkról, aki az előző hónapban hirtelen hunyt el. A szokásos névnap-i köszöntések után pedig Férfinapot ünnepeltünk, versekkel, meglepetés tánc műsorral és picic ajándékkal, majd élőzenés bulival folytattuk. 2 új belépőnk is volt ebben a hónapban. December 3-án 16 órai kezdettel, évzáró klubnapot tartunk, közös vacsorával a Csárdából, majd egy kis tombolás játékkal hangolódunk az ünnepekre. 2026-ban első klubnapunk január 7-én szerdán 16 órakor kezdődik és újra várjuk a hozzánk csatlakozni vágyókat, sok szeretettel.



Palásti Károlyné elnök

Színjátzó Találkozó

2025. november 8-án tartottuk a XII. Márkói Színjátzó Találkozónkat. Hónapok óta lázas készülődésben voltunk. Pénteken megtartottuk főpróbánkat. Szombat délelőtt a meghívott vendég színjátzós csapatok tagjai egy rövidke túrán vettek részt Csatáron Hauck Csaba vezetésével. Melyet ezúton is nagyon köszönünk neki. A kirándulás során a vendégek megismerhették a Via Calvaria zarándokút csatári szakaszának geológiai érdekességeit, valamint a csatári kápolna történetét is. A csatári kápolnánál Lakner Antal és Kővári László érdekes történetekkel, helyi legendákkal és személyes élményekkel színesítették a programot. Ezután a „megfáradt kirándulókat” ebéddel vártuk. Közben baráti beszélgetések élménybeszámolók folytak a korábbi találkozók, életképek vetítése kíséretében, majd egy kis csendes pihenő, felkészülés az előadásokra. Délután 15 órakor pedig elkezdődött a találkozó, melyet Szalai Szabolcs Márkó Község Polgármestere nyitott meg. Az idén 6 csoport lépett színpadra a márkói világot jelentő deszkákon. A Márkói Kamara TehátRum, ÉS?! Színház, Sose Bánd, Kő Színház, Szó és Kép Színpad és nem utolsó sorban a Körmenyi Kastélyszínház. A rendezvény házigazdái északról érkeztek hozzánk Liv, alias Tál Zsuzsi és

Leif, alias Tál Sanyi, mint vikingek. Szünetben a hagyományainknak megfelelően forralt borral, teával, zsíros kenyérral és töpörtyűkrémes kenyérral kínáltuk a kedves közönséget. Nagyon örülünk, hogy ismét teltházasra sikeredett a rendezvényünk. Láttunk sok ismerős arcot, akik rendszeres nézői a Találkozónknak, de sok újat is láttunk. Ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy ilyen szép számban megjelentek és végignézték a rendezvényünket. Adományait is nagyon-nagyon köszönjük. Reméljük jövőre is találkozunk!



Tál Sándorné elnök

Meghívó

SZERETETTEL MEGHÍVUNK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT
A MÁRKÓFOLT VARRÓKÖR EGYESÜLET

ÁLTAL SZERVEZETT

JÓTÉKONYSÁGI NAPRA ÉS JÁTSZÓHÁZBA

2025. NOVEMBER 29-ÉN, SZOMBATON 15 ÓRÁRA

AZ ORSETTI PÉTER KULTURÁLIS KÖZPONTBA.

a rendezvényt megnyitja:

Tóth András Sándor

Márkó Község plébánosa

köszöntő beszédet mond:

Ötvös-Gyenge Éva

Márkó Község Önkormányzatának képviselője

Közreműködők:

Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület Népdalegyüttese Baksa Kata vezetésével

Márkói Kamara TehátRum Egyesület

Riálitások:

Önálló kiállítás Enyingi Judit

a varrókör alapító tagja és kézimunkakör megálmodója tiszteletére

"Az én házam - az én falum" - kiállítás a Márkófolt Varrókör 2025. évi munkáiból

Csipetkék- Varrókör gyermekcsoportjának munkái

Kézimunkakör kiállítása

Risérőpprogram

Adventi kézműves foglalkozás a Szarvaskör Egyesülettel

Jótekonysági "rögjön tombola" a Szent Márk Karitászcsoporthoz javára

A tombola díja: 500 Ft/db.



Szeretettel várjuk!

Kellemes időtöltést kívánunk!

Meghívó

A Márkói Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület
tisztelettel meghívja Önt és kedves családját a
2025. november 30-án, vasárnap 17 órakor kezdődő

ADVENTI KONCERTJÉRE

a Márkói Szent Márk templomba.

FELLÉPŐK

RÉDL PÉTER KÁNTOR

STEIXNER ISTVÁN NÉMET NEMZETISÉGI ÉNEKKAR

SZENT MÁRK EGYHÁZI KÓRUS

SZENTGÁLI REFORMÁTUS FÉRFIKAR

KAFFEHR ZSUZSANNA ÉNEKMŰVÉSZ

MÁRKÓI KAMARA TEHÁTRUM EGYESÜLET

A PROGRAM VÉGEN A SZERZŐK

SZERETETTEL VÉNDÉGSÉGRE VÁRJÁK A RÉSZTVEVŐKET,

MELYHEZ SZÍVESEN FOGADNAK ÉDVS SÜTÉMÉNY FELAJÁNLÁST.



A SZERZŐ A PROGRAM VÁLTÓZTATÁS JOGÁT EMMANTARTJA,
A PROGRAMON MUNKÁI SAJÁT FELELŐSSÉGE ÉRVÉSZELÉST,
A PROGRAMON KÉP ÉS VIDÓ FELVÉTEL KÉSZÜL.
A PROGRAM INGYENES.

Elő a karácsonyi ronda pulcsikkal!

Gyertek el a IV. márkói "karácsonyi ronda pulcsis" jótékonyági megmozdulásunkra, ahol közösen szeljük át a falut.

Idén is az a célunk, hogy a településünkön élők karácsonyát varázsoljuk szebbé. A Márkói Szent Márk Karítászcsoporthoz karácsonyi szeretet csomagjaihoz leginkább ezzel tudunk hozzájárulni: tartós élelmiszer és készpénz adomány.

Gyülekező:

**Orsetti Péter Kulturális Központ
2025. november 29-én 10:30-tól.**

Tervezett indulás: 11 órakor. Táv: 2 km.

FUTÁS SEGÍTENI!

A táv futva, biciklivel, rollerrel, babakocsival és gyalog is teljesíthető. A résztvevőket forralt bor, meleg tea és pogácsa várja.



MIKULÁS LOVAS FELVONULÁS

2025. DECEMBER 6., SZOMBATON 9:00-12:00 ÓRA KÖZÖTT
A MIKULÁS ÉS LOVAS KÍSÉRŐI VÉGIGJÁRJÁK A FALUT



Ho Ho Ho! **Figyeljétek a csengő hangját és találkozzatok a Mikulással!** Ho Ho Ho!

Tervezett útvonal:

(Petőfi S. u.-Kőhát utca-Vadvirág u.-Hársfa u.-Rózsafa u.-Kálvária u.-Mesteri u.

-Bakonyi u. -Kálvária u.-Ibolya u.-Pipacs u. -Búzavirág u. -Orgona u.-Viola u.-Jázmin u. -Galagonya u.-Liliom u.-Berkenye u.-Tiszafa u.-Kálvária u.)

A felvonulás a Márkói Lovas Sportegyesület és lovas barátai szervezésében valósul meg.

AZ 1-7 ÉV KÖZÖTTI GYEREKEK KÜLÖN LEVELET IS KAPNAK MAJD, A MANÓK MÁR DOLGOZNAK.

ÁZONBAN MINDENKI, AKI HALLJA A MIKULÁST JÖJJÖN KI AZ UTCÁRA, INTEGESSEN, A MIKULÁS MINDENKIRE GONDOL EGY KIS APRÓSÁGGAL!

KÉRJÜK, FEGYELMEZETTEN VÁRAKOZZANAK ÉS BALESETVÉDELMI OKOKBÓL FOKOZOTTAN VIGYÁZZANAK A LOVAK KÖZELÉBEN! MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK! A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!



Mindenki karácsonya

2025. DECEMBER 19., PÉNTEK 18:00

Orsetti Péter Kulturális Központ

Ünnepi beszédet mond:

Szalai Szabolcs

Márkó község polgármestere

Tóth András Sándor atya

Márkó község plébánosa

KÖZREMŰKÖDNEK:

M&M Acoustic Duo

Helyi civil szervezetek

Teával és forralt borral várunk minden kedves vendéget.

Kürtőskalács vásárlási lehetőséget biztosítunk.

Kérjük, támogassa rendezvényünket édes vagy sós sütemény felajánlással!

További részletek a közeljövőben várhatóak! Kép és videofelvétel készül, a programváltoztatás jogát fenntartjuk.

Christkindl Márkón

Közeleg a karácsony. Idén is december 24-én indulnak útnak Jézus születésének örömhírét énekkel dicsőítő lányok. A szellemi kulturális örökségként elismert néphagyomány él a falunkban is, ami nagy örömmel és büszkeséggel tölt el bennünket. A lányok Pál Gyuláné áldozatos felkészítő munkájának köszönhetően már lelkesen készülnek a falu bejárására. A pontos útvonaltervet még nem tudjuk, de az ünnep közeledtével számos fórumon igyekszünk Önökkel tudatni. Idén is arra kérnénk Önöket, kapura tűzött fenyőággal jelezzék, amennyiben várják a Christkindlseket és fogadják a lányokat szeretettel, akik nagy örömmel köszöntik házaikban Krisztus Urunk születését. A falu nagyságára tekintettel kérjük a Jázmin, Galagonya, Berkenye, Liliom, Levendula, Hóvirág, Tiszafa utca lakói regisztráljanak online, ha szívesen fogadnák házukba Jézus születésének örömet hirdető lányokat.

Jelentkezni az alábbi linken lehet vagy a QR kód beolvasásával 2025. december 23. éjfélig.

<https://forms.gle/PjmJjhjQQ5Lm4QsD8>



Kedves Márkóiak!

Idén ötödik alkalommal nyitjuk meg a **márkói karácsonyfavásár** kapuit.

Frissen vágott, személyesen válogatott Nordmann, Luc és Ezüsfenyő különböző méretekből.

Helyszín: Márkó, Petőfi utca 39.

Kapunyitás: December 5.

Nyitvatartás: Hétfő - Péntek 14:00-17:30

Szombat - Vasárnap 10:00-15:00

Márkón a kiszállítás díjmentes

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt:

Dodog Erik

PROGRAMAJÁNLÓ

2025. november 29. 10:30, szombat IV. márkói "karácsonyi ronda pulcisis" jótékonyági megmozdulás

2025. november 29. 15:00, szombat Jótékonyági Nap és Játszóház

2025. november 30. 17:00, vasárnap Adventi koncert a Szent Márk Templomban

2025. december 3. 8:00-14:00, szerda 70 felettiek Karácsonyi csomag átadója

2025. december 6. 9:00-12:00, szombat Mikulás Lovas felvonulás a faluban

2025. december 19., péntek 18:00 Mindenki karácsonya

2025. december 24., szerda Christkindl járás a faluban

Adventi gyertyagyújtások a Betlehemnél:

2025. november 29., szombat 17:30

2025. december 7., vasárnap 18:00

2025. december 14., vasárnap 18:00

2025. december 19., péntek 17:45

A rendezvényekről részletes információ az Orsetti Péter Kulturális Központ facebook oldalán vagy www.marko.hu oldalon.

Ha külön nem került kiírásra, a helyszín az Orsetti Péter Kulturális Központ.

A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon kép és videofelvétel készül, mely felhasználásra kerül a pályázatok elszámolásához és social média felületeken.

Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre

Gólyahír!

Szeretettel
köszöntjük
a község
elmúlt
hónapokban
született új lakóit.

Szeptember:

Tárai Olívia

Október:

Wurst Nimród



FELHÍVÁS – ADVENTI ABLAKOK 2025

Idén is meghirdetjük a világító adventi kalendáriumot, azonban kérünk mindenkit, hogy csak akkor jelentkezzen, ha a feltételeket maradéktalanul tudja teljesíteni!

Jelentkezni kizárólag a kérdőív kitöltésével lehetséges:

Kérdőív kitöltése: <https://forms.gle/dWThNivLFhRWLJQW8>

Ha a választott szám már elkelt, vagy egyeztetés szükséges, felvesszük Önnel a kapcsolatot.

Legfontosabb kritériumok:

Az adott napi szám legkésőbb 17 órától világitson,

majd a vállalt ablakot december 24-ig minden nap 17–21 óra között világitssa ki.

Pecsétek átvétele vagy önálló biztosítása.

Átvétel: november 27-én a könyvtárban 15–18 óra között.

A pecsét kihelyezése jól látható helyre, ami december 24-ig minden nap elérhető a pecsétgyűjtők számára.

Szívesen vesszük a talányos helyszín- vagy címmegfogalmazásokat, így még izgalmasabbá tehetjük az adventi vadászatot!

A verset vagy ismertető szöveget a sorszám előtt 5 nappal meg kell küldeni Benkő Gabriellának emailben

kulturaliskozpont.marko@gmail.com, vagy messenger üzenetben, illetve jelezni az is, ha nem szeretne ilyet küldeni.

A pecsétgyűjtő lap elérhető lesz a honlapon és nyomtatott formában az Orsetti Péter Kulturális Központban.

Fontos: A program csak akkor valósul meg, ha mind a 24 szám elkel.

Szeretettel várjuk a lelkes jelentkezőket, akik idén is együtt szeretnék fénybe borítani a falut!

Márkói Tükör

Márkó Község lapja

Felelős kiadó: Szalai Szabolcs polgármester

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com

www.marko.hu